
Ejerforeningen Lodsgården 

Referat af ordinær generalforsamling 

Torsdag den 2. maj 2019 

 

Ordinær Generalforsamling i E/F Lodsgården, Dragør.  Afholdt på Dragør Strandhotel 

torsdag den 2. maj 2019 kl. 19.00 

Repræsenteret på generalforsamlingen var efter antal 39 og heraf 2 ved fuldmagt eller efter 
fordelingstal 2865 ud af 6267 stemmeberettiget fordelingstal. Fra Boligexperten Administration A/S 
var mødt Helle Larsen (HL), Rasmus Hjort Jensen (RJ) samt teknisk rådgiver Jens Kruuse 
Jørgensen (JK). Yderligere var ingeniør Bo Christensen (BC) fra SBS Rådgivning mødt 

Dagsorden 
 
 

1. Bestyrelsens udpegning af dirigent og referent. 
2.  Formandens aflæggelse af årsberetning. 
3.  Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse. 
4.  Godkendelse af kommende års driftsbudget, herunder fastsættelsen af størrelsen af den 

enkelte ejers periodevise betaling. 
5. Drøftelse af større vedligeholdelsesarbejder, fortsættelse med udskiftning af vinduer.  
6. Forslag fra bestyrelsen. 
 1)  Forslag om udskiftning af vandrør og faldstammer 
     2)  Forslag om maling/pudsning af murstensvæg/adskillelse på altan.  
7. Forslag fra medlemmer, forslag skal være formanden i hænde senest den 24. april 2019. 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: I år 3 stk., således vedtægtens § 10 stk. a. opfyldes. 

På valg er: Bestyrelsesmedlem Christian Weber, som er villig til genvalg, Jesper Duus som 
er villig til genvalg samt Karsten Jul Brædder, som er villig til genvalg, nu som 
bestyrelsesmedlem. Karsten indtrådte på bestyrelsesposten efter Janni Gøtterups 
udtræden. 

9.  Valg af mindst 2 suppleanter. 
10. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor. Nuværende revisor er RIR Revision 
11. Eventuelt,  
 Intet kan besluttes under "Eventuelt".  
 
Pkt. 1 Bestyrelsens udpegning af dirigent og referent 

Helle Larsen (HL) Boligexperten Administration A/S, blev af bestyrelsen udpeget til dirigent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet.  
 
Rasmus Jensen (RJ) blev af bestyrelsen udpeget til referent. 
 
Da JK og BC kun var repræsenteret på generalforsamlingen for, at fortælle om og svare på 
spørgsmål vedr. forslag 6.1, spurgte HL forsamlingen om, om den havde noget i mod at fremrykke 
pkt. 6.1 til efter pkt. 2. Da der ikke var nogen som havde indvendinger her imod, blev dette 
vedtaget. 
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Pkt. 2 Formandens aflæggelse af årsberetning. 
 

Formanden Knud oplyste at den nedenstående beretning på forhånd var blevet sendt ud til 
beboerne, og er herunder gengivet i sin helhed:  

 

Lodsgården – Bestyrelsens beretning ved generalforsamlingen 2/5-2019 

På generalforsamlingen sidste år lovede Helle at der ville blive gjort noget ved lyden på denne 

generalforsamling. Vi har derfor indkøbt et lille prisbilligt transportabelt lyd-anlæg som kan bruges 

til generalforsamlinger og beboermøder. 

Siden generalforsamlingen den 3. maj sidste år har bestyrelsen afholdt et dialogmøde med 

medlemmerne angående tryghed i svømmebassinområdet. Formanden har også holdt et 

indledende møde med BoligExpertens byggetekniske afdeling angående udskiftning af vandrør. 

Bestyrelsen har derudover afholdt bestyrelsesmøder 6 gange og imellem møderne har vi været i 

dialog med hinanden via e-mails, hvor vi behandler de rutinesager der opstår imellem møderne. 

Der har pr. 1. marts i år været en udskiftning i bestyrelsen, idet Janni Gøtterup er fraflyttet. I stedet 

er suppleant Karsten Jul Brædder indtrådt i bestyrelsen. Desuden har Knud tilbage i august 

meddelt at han, efter at have siddet som formand i 11 år, vil trække sig fra formandsposten efter 

denne generalforsamling, hvorfor den nye bestyrelse skal vælge en ny formand ved 

konstitueringen efter generalforsamlingen i aften. 

Som besluttet på generalforsamlingen sidste år har vi igangsat udskiftning af el- og varmemålere. 

Det blev påbegyndt i oktober måned og skulle have været klaret i løbet af en måneds tid. Der har 

imidlertid være lidt udfordringer undervejs, hvor hovedentreprenør og underleverandør er gået fejl 

af hinanden, hvilket har givet nogle forsinkelser i forløbet. Der har også være nogle beboere, som 

det har været svært at få lavet aftale om besøg med, hvilket har givet yderligere forsinkelser. Vi er 

nødt til at indskærpe, at når der skal foretages udskiftninger af foreningens installationer inde i 

lejlighederne, så er det nødvendigt med en imødekommenhed fra medlemmernes side. Det nytter 

ikke at man obstruerer da det går ud over os alle. Når vi på et tidspunkt går i gang med at udskifte 

vandrør og faldstammer, så SKAL håndværkerne have adgang til alle lejlighederne – og om 

nødvendigt ved hjælp af en låsesmed. 

Bestyrelsen har ansvaret for, at driften af ejendommen foregår på en forsvarlig måde. Vi har både 

en vicevært og et administrationsselskab til at håndtere den daglige drift og bestyrelsen har derfor 

primært fokus på vedligeholdelsen af ejendommen og de omkringliggende fællesområder. 

Vi har Michael, der som vicevært har ansvaret for i det daglige at holde styr på Lodsgården, feje 

blade og andet, rydde sne og salte næsten i døgndrift, hvis der er behov for det, udføre 

småreparationer – og i det hele taget sørge for at her er pænt og ryddeligt. Det er jo de pæne og 

trygge omgivelser som gør det rart at bo i Lodsgården. Og Lodsgården er et roligt og fredeligt sted, 

så der er ingen hændelser at rapportere om. 

Renovering af svømmebassinet har jo påvirket vores økonomi, så vi har holdt lidt igen på 

vedligeholdelsesarbejderne. Men vi har alligevel ikke ligget helt på den lade side… 

Der er i samråd med Schoutgården blevet fældet nogle flere gamle træer i skellet – på 

Schoutgårdens side, så det eneste vi har bidraget med der er at give adgang til 

træfældningsudstyret. 
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Vi har fået ny vaskeri med elektronisk reservation, on-line betaling (så vi ikke skal støvsuge 

butikkerne for 5 og 10 kr. mønter) og en ekstra tørretumbler. 

Vi har også taget bookingsystemet i PROBO i brug til reservation af selskabslokalet, og det 

fungerer helt fint til dette. 

Vi har også efterhånden fået styr på fremlejekontrakterne. Der er tale om at omkring 20% af 

lejlighederne er udlejet, så det er også et område som vi hele tiden skal have fokus på. Det er 

desværre ikke altid at vi får oplyst fra ejer om at lejligheden udlejes, men det er en klar 

overtrædelse af foreningens vedtægter, hvis man glemmer at sende lejekontrakten til godkendelse. 

GDPR… er en betegnelse som de fleste efterhånden har hørt om. På dansk kalder vi det 

Privatlivspolitik. Den har vi også fået styr på og Privatlivspolitik for Ejerforeningen Lodsgården kan 

se på foreningens hjemmeside. 

Vi har stadig fokus på udskiftning af vinduer og døre. Vi er startet på nordsiden af Blok A i stuen og 

vil gerne fortsætte med 1. sal i år. Udskiftning af vinduer og døre på altanerne på samtlige blokke 

skal også udføres i løbet af de kommende år. 

Dette var bestyrelsens beretning. Hvis der er interesse i hvad bestyrelsen ellers har fået tiden til at 

gå med, så ligger alle referater fra bestyrelsesmøderne på foreningens hjemmeside. 

Knud Berggreen/Formand 

 

Der var følgende bemærkninger og kommentarer til beretningen:  

En ejer spurgte ind til træfældningen ved Schoutgårdens side, og konstaterede at der var meget 
ukrudt. Bestyrelse forklarede, at det er Schoutgårdens grund og man dermed ikke har mulighed for 
at fjerne det – man ville dog henstille til dem. 

En ejer konstaterede, at man engang havde to hække, hvor Lodsgården havde fjernet den ene. 
Ejeren ville derfor høre, om man havde ”adopteret” den anden. Bestyrelsen forklarede, at dette 
ikke var korrekt opfattet og at hækken i forvejen var død.  

En ejer var utilfreds med tonen i afsnittet om el- og varmemålere i bestyrelsens beretning, og 
mente men burde tage kommunikationen med de pågældende ejere. 
I forbindelse med GDPR-lovgivningen savnede ejeren ligeledes oplysninger om 
videoovervågningen i foreningens privatlivspolitik. Bestyrelsen ville kigge nærmere på sagen. 

Da der ikke var yderligere til bestyrelsens beretning, blev den efterfølgende taget til efter retning.   

Pkt. 6.1 Forslag om udskiftning af vandrør og faldstammer 

Bestyrelsen fremsætter følgende forslag: 

Udskiftning af rør til koldt- og varmt forbrugsvand, udskiftning af faldstammer. 

Baggrund for forslaget: 

Vores vandrør har igennem flere år været under bestyrelsens skærpede overvågning, 

hvilket også har fremgået af de seneste årsberetninger. Vi har gennemtærede rør, hvor 

det ar været nødvendigt at foretage interimistiske reparationer og rør, hvor 
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vandgennemløbet på grund af rust og kalk er under meget forskellige tryk, hvilket 

adskillige beboere har kunne mærke. 

Faldstammerne er i en tilstand, hvor vi må forvente at en udskiftning af disse vil være 

nødvendig i løbet af få år. Da disse løber i samme kanaler som vandforsyningen vil det 

være fornuftigt at udføre dette arbejde samtidig, hvor der alligevel skal skaffes adgang til 

rørkanalerne – både af hensyn til økonomien som af hensyn til de gener som en 

udskiftning vil være for beboerne. 

Tidsplan: 

Hvis generalforsamlingen stemmer for forslaget forventer vi et tidsforløb således: 

Efterår 2019: Udarbejdelse af analyser, dokumentation og planlægning 

1. kvartal 2020: Udarbejdelse af licitationsmateriale og indhentning af tilbud 

Efter generalforsamlingens godkendelse vil arbejdet blive igangsat snarest muligt. Vi 

forventer at arbejdet vil tage det meste af et år. Vi vil naturligvis tilstræbe at de enkelte 

lejligheder i byggeperioden er uden vand i så kort tid som muligt. 

Økonomi: 

Vores rådgivere har udarbejdet et foreløbigt byggebudget som er vedlagt. Der er tale om 

et overslags budget som er udarbejdet efter et stikprøveeftersyn i Lodsgården samt 

erfaringer fra lignende projekter. 

Spørgsmål: 

På generalforsamlingen vil vores rådgivere fra Boligexpertens byggetekniske afdeling og 

fra arktiekt- og ingeniørfirmaet SBS rådgivning a/s deltage og være behjælpelig med svar 

på eventuelle spørgsmål til projektet. 

--- 

Bestyrelsen anbefaler generalforsamlingen at stemme for forslaget i sin helhed. 

 

Da bestyrelsen havde motiveret forslaget, blev der fremvist billeder af foreningens rør og 
faldstammer. 

HL henviste til det udsendte budget, og forklarede, at dette ikke var et endeligt tilbud, men blot et 
estimat, som er lavet på baggrund af de sagkyndiges tidligere erfaring.   

BC præsenterede efterfølgende sig selv og forklarede, hvad hans rolle i projektet var: Se bilag 1.  

Af spørgsmål og kommentarer til forslaget var følgende: 
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En ejer spurgte ind til byggebudgettet, som hun havde svært ved at gennemskue. HL gennemgik 
kort budgettet, og forklarede at, der var tale om et byggeprojekt til samlet 10,9 mio. kr. 
Finansieringen tog udgangspunkt i et 20-årigt fælleslån med en rente på 2,15%. Dertil tilføjede 
hun, at man nederst på budgettet, kunne se hvor meget, den enkelte ejer hæftede for, ud fra 
fordelingstal. Ydelsen er ligeledes opgjort i kvartaler. Afslutningsvist oplyste HL, at der er 
budgetteret med 10% til uforudsete udgifter. Såfremt projektet overskrider de samlede udgifter, vil 
man skulle indkalde til en ny generalforsamling.  

JK supplerede yderligere med, at man havde budgetteret med 10% til uforudsete udgifter ud fra 
tidligere erfaringer. Når materialet er sat i udbud, vil man ligeledes forhandle med den vindende 
entreprenør, for at forbedre prisen for ejerforeningen.  

En ejer pointerede, at lejlighederne, efter et sådant projekt, ikke ser godt ud og ville høre, hvad 
man havde af muligheder. BC forklarede, at man efter registrering af de eksisterende forhold, ved 
hvor meget og hvad der skal gøres. BC tilføjede, at gendannelse af specielle klinker og fliser ville 
blive en dyr omkostning. Man ville naturligvis, finde nogle der rammer de nuværende bedst muligt.  

Der opstod et par opklarende spørgsmål, som BC kunne svare på: 

- Udskiftningen af vandrør indebærer ligeledes afløbsrør til faldstammer. 
- Der er tale om samtlige vandrør, som vedrører foreningens vedligeholdelsespligt. Dvs. 

lodrette rør og alle fælles installationer.  

En ejer forstod ikke, hvorfor det var beboerne som skulle bebyrdes med omkostningen til projektet. 
HL forklarede, at man som medlem af en ejerforening, har et fælles ansvar for foreningens 
vedligeholdelse og man som ejer derfor er forpligtet til at bidrage til foreningens 
vedligeholdelsespligt.  

En ejer ønskede at vide, hvorfor man ikke havde sparet mere op til projekter som disse. HL 
forklarede, at man egentligt altid havde haft en opsparing, men at udgifter til swimmingpool blev 
dyrere end forventet og man dermed blev nødt til at bruge af opsparingen på dette. Bestyrelsen var 
ligeledes af den opfattelse, at pengene var bedre forrentet i beboernes lommer end på en konto i 
ejerforeningen.  

En ejer var utilfreds med projektets samlede pris, som hun mente var alt for dyr. Ejeren mente, det 
var mere hensigtsmæssigt at reparere rørene indtil man havde sparet tilstrækkeligt op. HL 
forklarede, at dette havde man ikke valgt og man på nuværende tidspunkt, ikke har mulighed for at 
blive forsikret qua rørenes tilstand. BC tilføjede, at løbende reparation ville blive markant dyrere i 
det lange løb.   

En ejer pointerede, at de vandrette rør ligeledes skulle udskiftes. BC forklarede, at man skulle have 
afklaret hvem der ejer hvad, men at det selvfølgelig var smart at få udskiftet de vandrette rør i 
samme omgang, da det kan give nogle problemstillinger at sætte nye rør til gamle. Man har 
mulighed for at snakke med entreprenøren om dette, dog påhviler det ejerens eget ansvar at få 
udskiftet de vandrette rør. Der er ligeledes mulighed for at snakke med den tilsynsførende, som 
kan hjælpe med en evt. aftale.  

En ejer gjorde forsamlingen opmærksom på, at man samtidigt havde mulighed for at gå i sin egen 
bank mht. finansieringen. HL gav ejeren ret i dette og tilføjede, at man ved et realkreditlån, kunne 
opnå et mere fordelagtigt finansieringsalternativ, i form af lavere rente og længere løbetid. Dette 
var dog et privat anliggende, og det var dermed op til ejeren selv at vælge.  
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En ejer, som havde talt med en ejendomsmægler, påpegede, at projektet ikke ville øge den 
enkelte lejligheds værdi. HL var enig i dette, og forklarede, at dette ikke var tilfældet, da der er tale 
om vedligeholdelse.  

En ejer var nysgerrig på, hvorfor man havde inkluderet inspektion af kloakker i forslaget, da dette 
allerede var sket og man for nyligt havde tilbagebetalt kloak-lånet. BC oplyste, at det var 
nødvendigt med en TV-inspektion, for at se om det hele var, som det skulle være. Ved at filme 
hvordan kloak og faldstammer hænger sammen, undgår man ubehagelige overraskelser. Det er 
således ikke et nyt kloakprojekt. 

En ejer var ikke tilfreds med bestyrelsens kommunikation til beboerne ifm. projektet, som hun 
mente gjorde brug af en unødvendig tone. Da man havde at gøre med et stort beløb, og tilliden til 
bestyrelsen ikke var stor, ville ejeren høre hvorvidt man havde overvejet et byggeudvalg. HL 
forsikrede forsamlingen om, at man godt kunne have tillid til bestyrelsen og deres arbejde og 
forklarede ligeledes at man havde overvejet et byggeudvalg. Bestyrelsen tilføjede, at man er under 
kyndig vejledning og man er fortrøstningsfuld med JK og BC som rådgivere. Hertil forklarede JK 
hvad byggesagsadministrationen, herunder juridisk, økonomisk, administrativ og byggeteknisk 
rådgivning, indebar.  

En ejer opfordrede bestyrelsen til at spare penge og tilføjede, at man dermed ikke har behov for 
nyt vaskeri, vinduer, swimmingpool og lign. Bestyrelsen forklarede, at bestyrelsen har en 
forpligtelse til at vedligeholde ejendommen. Man har taget en stribe vinduer ad gangen, for at 
fordele udgiften over flere år. Bestyrelsen medgav, at swimmingpool-projektet ikke har forløbet 
optimalt. Yderligere, havde man fået vaskeriet gratis. 

En ejer spurgte ind til den manglende forsikring, og hvor lang tid man havde vidst det. Bestyrelsen 
svarede, at man havde vidst det siden i vinters, da man havde forsøgt at anmelde en rørskade og 
blev afvist. Som det ser ud nu, har foreningen ikke en forsikring, som dækker skjulte rør. JK 
supplerede med, at der nogle steder ikke er gennemløb i rørene.  

En ejer spurgte ind til finansieringen, og ville høre om man havde mulighed for delvis indfrielse. HL 
svarede, at dette ikke var et problem. HL tilføjede, at man dog ikke kan opnå et 
håndværkerfradrag, da det er foreningen der afholder udgiften. Dette ville dog være en mulighed 
ved de vandrette rør. 

En ejer mente ikke, at man kunne stemme for forslaget før man havde gennemgået regnskabet 
samt budgettet. Da flere ejere var enige i denne betragtning, gemte man derfor afstemningen til 
pkt. 6 på dagsordenen og lukkede for spørgerunden.  

 

Pkt. 3 Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse 

HL gennemgik årsrapporten for år 2018. Årsrapporten udviste et underskud på årets resultat på 
132.187 kr., som foreslås overført til foreningens egenkapital. Egenkapitalen udgør herefter kr. 
164.741.  

Der var enkelte opklarende spørgsmål som HL kunne svare på.  

Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt. 
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Pkt. 4 Godkendelse af kommende års driftsbudget 

Helle Larsen gennemgik budgettet for 2019, som lagde op til uændrede fællesudgifter. Der 
budgetteres med et overskud på kr. 150.600. .  

Der opstod enkelte opklarende spørgsmål som bestyrelsen og HL kunne svare på: 

- Hvis der vil blive udskiftet flere vinduer i år. I så fald, vil udgiften være indeholdt i posten 
”Vedligeholdelse, løbende.” 

- En ejer var utilfreds med lugten af fugt i opgang 3. C og mente heraf, at man ikke bør bruge 
penge på udskiftning af vinduer før dette er udbedret. HL forklarede, at rørene muligvis er 
årsagen.  

Budgettet blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 

Pkt. 5 Drøftelse af større vedligeholdelsesarbejder, fortsættelse med udskiftning af vinduer. 

Formanden orienterede om de igangværende vedligeholdelsesarbejder. Det var primært 
udskiftningen af vinduerne som der blev brugt tid på. Formanden forklarede, at det var økonomien 
der styrede tempoet i projektet. Udskiftningen af vinduerne ville foregå etapevis og indenfor 
foreningens økonomi.  

Der var følgende kommentarer og spørgsmål til punktet: 

Man overvejer at undersøge muligheden for at udskifte belysningen på svalegange, 
trappeopgange, kælder m.v.  til LED. Der er muligvis mulighed for at få tilskud til dette. Man har 
tidligere drøftet sagen med en elektriker, som mente udgiften vil blive betalt hjem efter 2-3 år.  

En ejer spurgte ind til indgangspartiet. Bestyrelsen har undersøgt dette og konkluderede, at der 
hverken var tale om fugt eller skimmelsvamp men derimod saltudtræk. Der er blevet indhentet 
tilbud fra en murer på kr. 10.000 pr. opgang. Man har drøftet muligheden for en alternativ løsning i 
form af en plade. 

 

Pkt. 6, Forslag 1 og 2 fra bestyrelsen. 

Forslag 1: Forslag om udskiftning af vandrør og faldstammer. 

 

Da man havde lukket spørgerunden til dette forslag, jf. ovenstående, gik man direkte til skriftlig 
afstemning, hvor forslaget blev vedtaget, efter simpelt flertal: 

 Ja Nej Blank 

Efter Fordelingstal 2241 390 78 

Efter Antal 31 5 1 
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Forslag 2: Forslag om maling/pudsning af murstensvæg/adskillelse på altan. 

Bestyrelsen motiverede forslaget:  

Bestyrelsen fremsætter følgende forslag: 

Tilbagekaldelse af tilladelse til pudsning og maling af de 2 gule murstensgavle på lejlighedens 

altan. 

Baggrund for forslaget: 

På generalforsamlingen 1. maj 2007 blev det godkendt at ejerne måtte male/pudse 

murstensvæg/adskillelse på deres altan i en hvid farve, mod at de selv overtager 

vedligeholdelsespligten. 

Forudsætningen om overtagelse af vedligeholdelsespligten er imidlertid ikke juridisk gyldig, da 

foreningen/fællesskabet ikke kan frasige sig vedligeholdelsespligten uden at det indføres i 

vedtægterne med en efterfølgende tinglysning. 

Der blev heller ikke taget stilling til, hvordan der skal forholdes ved salg af lejligheden eller hvis 

ejeren (eller lejeren) ikke overholder aftalen om vedligeholdelse. På sigt skal man derfor forvente, 

at fællesskabet bliver pålagt en yderligere omkostning hvis denne tilladelse fortsat skal være 

gældende. 

Forslag: 

Bestyrelsen foreslår derfor at tilladelsen fra 1. maj 2007 bliver tilbagekaldt, dog således at de ejere 

som har benyttet sig af muligheden inden fremlæggelsen af dette forslag, ikke bliver pålagt at 

reetablere murstensvæggen før lejligheden overtages af nye ejere. 

--- 

Bestyrelsen anbefaler generalforsamlingen at stemme for forslaget i sin helhed. 

Der var følgende kommentarer og spørgsmål til forslaget: 

Forsamlingen ønskede ikke, at ejere der tidligere har gjort brug af denne mulighed vil blive pålagt, 
at reetablere murstensvæggen. Den sidste del af forslagets ordlyd ” før lejligheden overtages af 

nye ejere”  blev derfor af bestyrelsen trukket ud af forslaget. 

En ejer, som havde en væg med huller, spurgte om ejerforeningen ville komme og fuge. 
Bestyrelsen forklarede, at man er i gang med processen. 

En ejer ville høre, om man selv havde mulighed for at betale for vedligeholdelsen. Bestyrelsen ville 
kigge på dette. 

Forslaget blev herefter med følgende ordlyd: 

Bestyrelsen foreslår derfor at tilladelsen fra 1. maj 2007 bliver tilbagekaldt, dog således at de ejere 

som har benyttet sig af muligheden inden fremlæggelsen af dette forslag, ikke bliver pålagt at 

reetablere murstensvæggen. 

sat til afstemning, hvor det blev enstemmigt vedtaget.  
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Pkt. 7: Forslag fra medlemmer 

Der var ikke modtaget nogen forslag fra medlemmer. 

 

Pkt. 8 Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Følgende bestyrelsesmedlemmer var på valg: 

- Christian Weber, som er villig til at modtage genvalg  
- Jesper Duus, som er villig til at modtage genvalg 

- Karsten Jul Brædder, som er indtrådt bestyrelsen qua Janni Gøtterups udtræden, er villig til 
at modtage genvalg 

Da der ikke var andre som ønskede, at opstille som bestyrelsesmedlem blev alle 3 valgt for en 2-
årig periode. 

Bestyrelsen ser herefter således ud: 

Karsten Jul Brædder     På valg 2021 

Kim Eisenhardt     På valg 2020  

Jesper Duus     På valg 2021 

Christian Weber     På valg 2021  

Knud Berggreen    På valg 2020 

 

Bestyrelsen vil på et kommende møde konstituere sig.  

 

Pkt. 9 

Da Karsten Jul Brædder var indtrådt bestyrelsen og Birgitte Holten Hansen ikke ønskede at 
genopstille skulle der vælges 2 nye suppleanter til bestyrelsen. 

Bestyrelsen anbefalede at suppleanterne består af 2 personer. 

Lisbeth Pedersen ønskede at opstillede, og blev valgt. 

Rasmus Emil Bøgelund Frederiksen ønskede at opstille, og blev valgt 

Begge blev valgt for en 1-årig periode. 

 

Lisbeth Pedersen    På valg 2020  

Rasmus Emil Bøgelund Frederiksen  På valg 2020 
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Pkt. 10 

RIR Revision blev genvalgt som revisor. 

 

Pkt. 11 Eventuelt 

Følgende punkter blev behandlet under punktet eventuelt: 

- En ejer var nysgerrig på, hvem der kunne stilles til ansvar, hvis en gren falder ned og 
rammer en bil. Bestyrelsen forklarede, at det afhang af hvis træ, der var tale om. En ejer 
tilføjede, at man bør melde dette til sin egen bilforsikring. 

- En ejer opfordrede til at fælde træerne, da de udover ikke at være kønne, også generede 
de parkede biler. Bestyrelsen noterede dette. 

- Bestyrelsen gjorde forsamlingen opmærksom på, at man havde ryddet op i cykelrummet i 
blok A og B. Fjernede cykler står ved containerne. Markerede cykler i blok C, vil blive 
fjernet i løbet af de kommende dage. 

- Ejeren der havde konstateret fugt i opgang 3 C, opfordrede til at man gjorde noget ved 
dette. Bestyrelsen ville undersøge sagen. 

- En ejer var utilfreds med foreningens omgang med skrald ved containerne. HL appellerede 
til almindelig hensyntagen til andre beboere. En ejer mente, at man bør ændre husordenen 
således håndtering af skrald indgår.  

- En ejer havde oplevet problemer med ejere der fremlejer. Bestyrelsen ville undersøge 
sagen. 

- En ejer var utilfreds med de, angiveligt mange gebyrer, som foreningen opkrævede. 
Bestyrelsen forklarede, at den generelle holdning er, at omkostninger som direkte kan 
henføres til den enkelte ejer, ligeledes opkræves hos denne.  

Der var efterfølgende ikke flere punkter som ønskedes behandlet under eventuelt. HL takkede for 
god ro og orden og hævede generalforsamling kl. 21:30. 

Ref/ Rasmus Hjort Jensen  

Referatet er underskrevet digitalt:  

Dirigent       Formand   

__________________________     _____________________________  

Helle Larsen      Knud Berggreen 

____________________________ 

Kim Eisenhardt 

___________________________  

Jesper Duus   

____________________________ 

Christian Weber 

____________________________ 

Karsten Jul Brædder 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: A
U

H
BA

-D
CY

7E
-X

PJ
PN

-6
H

BL
W

-G
Q

FZ
Y-

0C
G

D
P



 
Bilag 1: 

Orientering om renoveringsprojekt i EF Lodsgården 
 
Brugsvandsinstallationer og faldstammer i EF Lodsgården er nedslidte og skal udskiftes. Det 
betyder, at faldstammer og rørinstallationer til koldt og varmt vand i køkkener og badeværelser 
skal udskiftes. 
 
Udskiftning af faldstammer 
Eksisterende faldstammer i køkkener og badeværelser inkl. vandrette rørføringer og gulvafløb 
skal udskiftes. Nye vandrette spildevandsledninger vil udføres som hvidmalede stålrør og 
være placeret synlige under loft i etagen under. 
 
Udskiftning af stigledning for brugsvand 
Tilsvarende skal eksisterende rørføringer for koldt og varmt brugsvand i køkkener og badeværelser 
skiftes. I forbindelse med arbejderne etableres vandmålere, én varmtvands- og én 
koldtvandsmåler pr. bolig. Arbejderne vil også omfatte udskiftning af brugsvandsinstallationer 
i kældre og krybekældre, mens der ikke vil være arbejder i varmecentralen. 
 
Kloak 
I forbindelse med projektet udføres TV-Inspektion af ejendommens kloak for at afklare, om 
det er relevant at medtage arbejder på kloakken. 
 
Hvad sker der nu, og hvornår skal arbejderne foregå? 
Projekteringen vil blive igangsat i efteråret 2019, og arbejderne gennemføres i foråret 2020. 
I forbindelse med projekteringen vil der være behov for at foretage en registrering af de eksisterende 
forhold. Beboerne vil blive varslet om adgang i god tid forud for registreringen. 
 
Hvad betyder arbejderne for mig? 
Arbejderne betyder, at der i en periode skal være adgang til din bolig for håndværkere, og at 
du må tåle, at der arbejdes i dagtimerne. Der vil dog blive taget vides muligt hensyn til beboerne. 
Der vil blive etableret midlertidige løsninger for vand og afløb, sådan at du kan bo i 
boligen, mens arbejderne pågår, og ved arbejdsophør vil der blive ryddet og rengjort i muligt 
omfang. 
Der må påregnes, at der er en kortere periode, hvor køkken og wc/bad ikke kan benyttes. I 
disse perioder opsættes vogne med bade- og wc-faciliteter. Såfremt du er gangbesværet, vil 
der kunne opsættes tørkloset i din bolig. 

Du vil blive nærmere informeret om præcis, hvad der skal foregå i din bolig, og hvordan du 
skal forholde dig, når vi er kommet længere med projektet. 
Dette vil ske i god tid før arbejderne skal igangsættes og både via orienteringsskrivelser og 
på et beboermøde, hvor du også kan stille spørgsmål til projektet. 
Hvis der er spørgsmål, er du velkommen til at tage kontakt til bestyrelsen  
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 hlaQ9kDzZYifkRjECK1f0VPdPqqkyyvCglAYuWYVxvA=


 
VwssqkoK0rjxqgZun3d6Q+ZvfNwIOOlpB9BWsKIcI5f9JvHMv47HRmJRLvb7nC5WcEPwOEuCXngI
K0rwuHFqNGiBAZVI7kK/QTitRxOo6b81MONlYa44UCbe/iCJZHT1AwnXelbC3tGrA6VFJCuDGa9N
SB/Edz4zAn6qzi+CwphlJk6/TZ31OlyTTT7PXD/kVjHMu2y+mohaQx4/DfteB+JUc5Pm8mWc/iKS
ZkQzW+jSYN7XtEo2jsDdt/7PJ1R1O2av37GTNYAyJbvJwRk3e+2BYukRE5f0QuDrZB2QhpvLqwsU
YTJCkl96lTcvFkFczSK0vjlLIKNk9gA0SIMJdg==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  host VUdWdWJtVnZMbU52YlE9PQ==
  openoces_opensign_layout_size_height NzE5
  openoces_opensign_layout_size_width MTI0NA==
  openoces_opensign_layout_color_background MjM4LDIzOCwyMzg=
  signingRequestId TXpZMU56TTBOQT09
  action c2lnbg==
  openoces_opensign_environment_applet_version MS4xMC4w
  openoces_opensign_environment_os_name V2luZG93cyA3
  openoces_opensign_layout_signtext_fontsize MTI=
  openoces_opensign_environment_java_version MS44LjBfMTkx
  openoces_opensign_layout_signtext_fontname RGlhbG9nLnBsYWlu
  openoces_opensign_environment_applet_digest dG9kbzogaW1wbGVtZW50
  _challenge VXpoTlVFZ3RSVWRVUmxBdFN6Sk5ORXN0UlVWTE0xa3RNakpSUTBzdFV6ZExXRVU9
  openoces_opensign_environment_locale ZGFfREs=
  openoces_opensign_environment_local_time VGh1IE1heSAxNiAxNjozODoxNCBDRVNUIDIwMTk=
  openoces_opensign_environment_java_vendor T3JhY2xlIENvcnBvcmF0aW9u
  document_digests VzNzaWEyVjVJam9pUVZWSVFrRXRSRU5aTjBVdFdGQktVRTR0TmtoQ1RGY3RSMUZHV2xrdE1FTkhSRkFpTENKa2FXZGxjM1FpT2lKalltTXhNamN5TlRFeU16SXlPR0k1TW1JeVptUmlOemxrT1dRM05tTm1NelZsTkROak1qTXlPVE16WXpBeE5UaG1aREU0T0daa05UVmpNbVk1T0RaaUlpd2lZV3huYjNKcGRHaHRJam9pYzJoaExUSTFOaUo5WFE9PQ==

            


  
 
 
 
 
 
 eKcMzsPnBC02y80g3QFQUnX7W996hAhZFokEmXRJ5NI=


 
Qb2B98V4d1M7XmjbivHwZP06QAyVOrqEBV19XubbUurFdcRoWFOCMyxeOQlbv5rKEzXhnndUWSor
VNDQO74DQhnuPp1yd6MFa1BSjvAEZDDqPwrbmSzX/zR3IoCTUOgyy7qg66A/Ae9woP/043ELv5e7
6oBZsihyjS5mkw56QJ12L7MFGwTmC6cXHp5pzSqXqc/CCqJ8Pc3ifGMtg/0Thsj75y5+kdF0dzKa
2sG+weF0/r5PIneXu/ZVXacjqiLXUqenCN83wU2gngllhhLRd65myXBBBFMb9/BX9oGfbVxg0+d5
7JszW5MmzJU6qf36NBCTM8NldApa3Zb3aRhl3Q==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NDsgcnY6NjYuMCkgR2Vja28vMjAxMDAxMDEgRmlyZWZveC82Ni4w
  signingRequestId MzY1NzMzNg==
  document_digests W3sia2V5IjoiQVVIQkEtRENZN0UtWFBKUE4tNkhCTFctR1FGWlktMENHRFAiLCJkaWdlc3QiOiJjYmMxMjcyNTEyMzIyOGI5MmIyZmRiNzlkOWQ3NmNmMzVlNDNjMjMyOTMzYzAxNThmZDE4OGZkNTVjMmY5ODZiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge UzAwNUotN0MzOFYtOFZaVVQtS09MSUMtTktYTFctNEdRU0g=
  TimeStamp MjAxOS0wNS0xNiAxODoyMDowMSswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 8KbUmkjVOvn9XdtFY3u32elrAhMojUVbIfa0/s13n8U=


 
UdNkqDCsejyooIssSz1OisVcPNQxmdgqJ/4ZNPSdXcORwYG4G6dUFyjgnzqr/ySkt0blwH82Jr35
PDQL1jDgSBJKU3j41drAL81XhHcurS5Fvd0Ki9pjbRc86Fm876CJvmFBepBDW6JAT9p51+9fI+fe
CxfDQmTCs8IcNgIyhZAFWt6bcg7Rr9vKWF0JGlq93BMJqCCWK8ItNjf+ljUkvBbNQUrE8YgD9S2C
zScCN7onxiu3xJ9HyS4xRR+slLkIeieYuliX5isGXg3hnNrtHB357CxWptZgg61cdgwkFofBsD68
IL06sABHtbIcZYq4Wsr1nNkzjqczbxPiAf1v9w==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NDsgcnY6NjYuMCkgR2Vja28vMjAxMDAxMDEgRmlyZWZveC82Ni4w
  signingRequestId MzY1NzMzOA==
  document_digests W3sia2V5IjoiQVVIQkEtRENZN0UtWFBKUE4tNkhCTFctR1FGWlktMENHRFAiLCJkaWdlc3QiOiJjYmMxMjcyNTEyMzIyOGI5MmIyZmRiNzlkOWQ3NmNmMzVlNDNjMjMyOTMzYzAxNThmZDE4OGZkNTVjMmY5ODZiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge RURFNzQtUDdDV1otRUNKUU8tVVc2WVUtUDYxQkgtRkNYNFg=
  TimeStamp MjAxOS0wNS0xOCAwOToyMTowOCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 rJh1sCZFRQmyJMuvZ4TF+osBzUE/1FJ+4VUWk1w/G3c=


 
J4UB+OhOWSCDO3ITX6Tv28BDWybKkR5kmTsauzsRLw83rxbjxlaedLcdh28xP1ad449uDiNx3ZdH
PIhw5lXiE1I9U9yV96MC9UMutn8yW4l4My1BM3GQ8HSeSagUtAjGSEj1Guch61bAJpigMKso8YZi
LxIJjuJG0CApMvY1xhLWcvQhyOfdnTItMDECAbpvvqUOMsHLfiZhwfNdmiRh3uxhbLKxM6WexSeL
KxBGzYG9WiAixqHAykQfQ+7BbqYqLbgh8IBh6rCnzT2UJvLXQUcSQ5luerJOPkNAGbJGEU2NR2ep
EQzdCde2XEH9NEz52b/bYGLHypustFLjCPHrKA==

 
 
 =


 
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgNi4zOyBXaW42NDsgeDY0KSBBcHBsZVdlYktpdC81MzcuMzYgKEtIVE1MLCBsaWtlIEdlY2tvKSBDaHJvbWUvNzQuMC4zNzI5LjEzMSBTYWZhcmkvNTM3LjM2
  signingRequestId MzY1NzMzOQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiQVVIQkEtRENZN0UtWFBKUE4tNkhCTFctR1FGWlktMENHRFAiLCJkaWdlc3QiOiJjYmMxMjcyNTEyMzIyOGI5MmIyZmRiNzlkOWQ3NmNmMzVlNDNjMjMyOTMzYzAxNThmZDE4OGZkNTVjMmY5ODZiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge WldaMkMtTzBNWDItS1FWNjEtU0IxSlQtVTJCVzgtRjJWRUY=
  TimeStamp MjAxOS0wNS0yMCAwNjoyNToyMCswMDAw

            


  
 
 
 
 
 
 FNDsnl10e33ih43jtaY41w7Gjn/ZHvwfFgNVOq823bk=


 
ISSUntY/1PksqM34Vm2CJQqnIjuRoEFVT7hvFw73vWt9VKn9eOx32y/Q3p+kYRvJ4fGqGLq60t8t
TMcUTACDX2l9oENjXrHaAKKW5g211PRXZU5bE258DGCjlWP6h2dNNYnDIus8ijxOM25ge8piBcWi
jcks6f9l/5RMoM33Lt6NYHnGE7jdGqs4hOKQP55a4x0PbwLNjNEP2YRV2c0E/fpG6DfPBHq6oW8u
Q3Oq85+aorS6y8ATnhoz9T7bZo7eECWbsHlNn3Njolq8BZOfPmMwATsOPkyhOunI953lysu/gG3e
NQIfhoNxwBNPSI/NiGPlCX64c2WKXv1dyJPEgQ==

 
 
  
  
   
  signtext 
  RequestIssuer UGVubmVvLmNvbQ==
  action sign
  useragent TW96aWxsYS81LjAgKFdpbmRvd3MgTlQgMTAuMDsgV2luNjQ7IHg2NCkgQXBwbGVXZWJLaXQvNTM3LjM2IChLSFRNTCwgbGlrZSBHZWNrbykgQ2hyb21lLzc0LjAuMzcyOS4xMzEgU2FmYXJpLzUzNy4zNg==
  signingRequestId MzY1NzM0MQ==
  document_digests W3sia2V5IjoiQVVIQkEtRENZN0UtWFBKUE4tNkhCTFctR1FGWlktMENHRFAiLCJkaWdlc3QiOiJjYmMxMjcyNTEyMzIyOGI5MmIyZmRiNzlkOWQ3NmNmMzVlNDNjMjMyOTMzYzAxNThmZDE4OGZkNTVjMmY5ODZiIiwiYWxnb3JpdGhtIjoic2hhLTI1NiJ9XQ==
  _challenge TEJDSDAtRVk0R1UtSlcwWlUtRVBOMjItRUhDUEstN0lVQ04=
  TimeStamp MjAxOS0wNS0yMCAxODo1OToxMyswMDAw
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